

SDM vesti s hriba

Marec 2008

[Številka 7

AVSTRALSKO SLOVENSKO SOCIALNO ŠPORTNO DRUŠTVO MELBOURNE INC

AUSTRALIAN SLOVENIAN SOCIAL SPORTING ASSOCIATION MELBOURNE INC

82 Ingrams Road, Research, Vic. Australia

PO Box 185 Eltham 3095

VESELE IN BLAGOSLOVLJENE VELIKONOČNE PRAZNIKE



MAY YOUR EASTER BE SPECIAL. GOD BLESS YOU ALL.

VELIKA NOČ ŽE TRKA NA VRATA

Sploh ni mogoče verjeti, saj smo še le pred kratkim doživljali Božič, a je pred nami že Velika Noč. Vendar je ta nekoliko mirnejša. Ni tistega vihranja po trgovinah, iskanja daril.

V imenu upravnega odbora vam vsem želim vesele, varne in zdrave velikonočne praznike. Po stari navadi pa tudi veliko pirhov, šunke ali pršuta in potic. Dodatno še kaki kozarček, pa vendar ne prazen.

Ja, za nami so praznovanja Božiča, Štefanovanja in Silvestrovanja. Seveda je otroke obiskal tudi Miklavž. Bilo je pestro in zabavno. Hvala dežurnim in organizatorjem za ves trud. Kar nekaj obiskovalcev od blizu in daleč si je ogledalo naše prostore na hribu, ter se čudilo naši zmogljivosti in trudu katerega smo žrtvovali, ko smo bili še bolj mladostni in zagnani. Da, ponosni smo lahko nad vsem tem kar smo zgradili. Škoda le, da je vedno manj udeležencev na raznovrstnih prireditvah.

Izjema je letošnje Silvestrovanje. Bilo je kar lepo obiskano kljub hudi vročini. Visoka temperatura, sicer čez 40 stopinj je marsikateremu dala misliti, a nebi morda bilo bolje ostati doma? Bilo je kar prijetno, saj je bila klimatska napeljava v dvorani prižgana celi dan, da je bilo kar udobno. Dekleta, ansambel Rdeči Cvet, so poskrbela za dobro voljo in prijetno vzdušje. Ni bilo slutiti, da se termometer zunaj nikakor ni hotel podati izpod 30 stopinj do poznih jutranjih ur.

Predsednica, Julija Čampelj, je izrekla posebno dobrodošlico številnim gostom iz Slovenije in drugod.

Praznovanje pusta v nedeljo 10. februarja je dodatno popestrila veseloigra, Začarana Ančka, sicer igralska skupina iz Kew pod vodstvom Drage Gelt. Posebne pozornosti in smeha sta bila deležna zajec in kokoš. Pogrešale smo oder, kateri je nekoč bil del dvorane. Za predstavitev igre je sedanji zelo neprimeren. Lenti Lenko je s pomočniki poskrbel za veselo razpoloženje.

The Management Committee of SDM would like to thank the people that travelled to New Zealand in January 2008, and for giving the profit from the trip to SDM. Thanks to Stanko Prosenak and Dragica Gomizel of the Hunters' subsection for organising such a great trip again.

A big thank you to everyone that recently worked at the 2008 Slovenian Festival at Jadran.

Julia Čampelj – President

11. SLOVENSKI FESTIVAL



Neva Roeder in Danila Štolfa na razstavi

Ta se je vrstil pri slovenskem društvu Jadran v Diggers Rest. Sodelovala so slovenska društva Geelong, SDM, Planica in Jadran.

Festival se je pričel s slovensko mašo v soboto zjutraj. Pozdravnim besedam predsednice društva Jadran, Romane Zetko, in predsednika Slovenskih organizacij Victorije, Stankota Penca ter drugih govorov, je festival uradno odprl g. Gregor Kozovinc odpravnik poslov veleposlaništva RS v Canberri. Sledil je zanimiv, lepo pripravljen kulturni program s pesmijo, plesom in deklamacijo.



Predsednica SDM, Julija Čampelj in pater Ciril

Dvodnevna razstava ročnih del, slik, peciva in zgodovina dosedanjih festivalov je žela kar nekaj pozornosti. Zanimiva je bila predstavitev življenja nekoč doma in pokaži kaj znaš. Posebni gostje so bili ansambel Snežnik iz Slovenije. V soboto zvečer je sledil koncert, ter ples ob zvokih Snežnika. Izrazili so presenečenje slovenske prisotnosti v Avstraliji. Aktivno je bilo tudi na športnem polju, pa če tudi nekoliko manj kot v preteklih letih. Na splošno je bil lep, uspešen week end, krasno vreme in prijetno vzdušje. Hvala vsem sodelujočim za ves trud, trdo delo in požrtvovalnost.

Ansambel Snežnik je obiskal tudi SDM na družabnem večeru v petek, 7. marca. Udeležilo se je kar lepo število rojakov in se tako srečali in spoznali z gosti iz Slovenij, ter zaplesali ob njihovih zvokih.

OBISK DELEGACIJE IZ SLOVENIJE



Delegacija ministrstva za notranje zadeve RS in Urada za Slovence po svetu v Kew s p. Cirilom, g. Gregor Kozovinc, Aleš Jerman, Katarina Šturm in Aleš Selan

V Melbournu, sicer v Avstralije je bila na obisku tri članska delegacija Ministrstva za notranje zadeve RS, in Urada za Slovence v zamejstvu in po svetu. Njihov cilj je bil se srečati z rojaki in nas seznaniti z volilnimi pravicami in načinom pridobitve slovenskega državljanstva za izseljence in njihove potomce. Sicer slovensko državljanstvo in slovenski potni list danes pripomoreta avstralskim Slovencem ki želijo potovati, delati ali študirati po državah združene Evrope.

Državljanstvo je mogoče dobiti po rodu, sicer preko staršev, tudi če je le eden od staršev Slovenec, ali starih staršev, celo pravniki. Zainteresirani morajo dokazati slovensko poreklo, recimo družinsko drevo, rojstni list ali s točnimi podatki iz matične knjige.

Zaradi številnih zapletov, posebno za Primorce, nekateri Slovenci niso sigurni, a so državljani RS, ali ne. To se da preveriti preko veleposlaništva v Canberri. Pomemben je domicil, ali naslov prebivališča v Sloveniji.

PETER MANDELJ OAM



Peter Mandelj in pater Ciril Božič – 11. festival

Čestitamo Petru Mandelj ob priznanju za njegovo delo med Slovenci v Avstraliji. Na praznik Australia Day, 26. januarja je bilo objavljeno, da mu Avstralija prizna ali poklanja Order of Australia Medal.



Stanko in Mary Prosenak, zadovoljna organizatorja potovnj če so potniki zadovoljni. *Le pokličite, pridružite se nama..*

SLAVLJENCI

Kar nekaj okroglih jubilejev smo zaznamovali, pač za katere mi je znano. **Alma Sdraulig** je praznovala 80 letnico rojstva, a še vedno tako mladostna in vesela. **Kamica Žele** je napolnila 60 let; presenečenje sta ji pripravila hčerka Nataša in mož Stojan. Enako je napolnila 60 let naša neutrudljiva **Draga Gelt**; višek praznovanja tega jubileja bo, ko se bo podala na Himalaje h koncu leta. Naša dolgoletna tajnica, **Lilly Conlan** je napolnila 50 let, isto tako **Marta Krnel**, por. Smith. **Michelle Hervatin** je napolnila 21 let, njena sestra **Amanda Hervatin** 18 let. Vsem skupaj naše čestitke, na zdravje in dobre želje. Enako tudi vsem vam katerih nam pomembne obletnice niso znane.

NOVOROJENČKI

Stanko in Joža Sušelj sta dobila še enega vnuka; Karen in Gary Lopes sta na Štefanovo dobila sinčka Zachary. Geanette in Todd Clarke sta dobila še eno deklico, Willow Brigitte; vnukinja za Betty in pokojnega Jožeta Urbančič. Rudija in Lidijo Plut je razveselil sinček, Benjamin Jack, vnuk za Marijo in Franca Plut, Tilko in Valentina Lenko. Silvoja in Milko Kristan je razveselil že drugi vnukec, Lucas, prvi otrok v družini hčerke Nataše. Mladim družinam obilo sreče, starim staršem pa veliko veselja.

Pater Niko je nekoč dejal da stari starši vnuke razvajajo, starši pa vzgajajo. Menda drži, a ne?

BOLANI

V bolnici so se nahajali **Helena Leber, Peter Krnel, Pavla Kalister in Jože Gelt**. Vsem želimo hitrega okrevanja in veliko zdravja v bodoče. Smo v letih ko nam zdravje začne nagajati. Vsak dan brez bolezni je blagoslov. Verjamem, da je še kar nekaj bolnikov med nami, tudi vam želimo hitrega in uspešnega okrevanja.

Ponovno zaprošam, če imate podatke glede praznovanj ali slično, jih prosim posredujte na tel. št. 9879 5079 ali na anne_markic@hotmail.com

ZAPUSTIL nas je Ivan Gregorič.

V jutranjih urah na božični dan je za vedno zaspal znani gospod Gregorič, kot smo ga vsi poznali. Dolgo vrsto let je vodil lastno potovalno agencijo in marsikateremu rojaku urejal potne karte za obisk domovine in drugam. Vedno nasmejan in vljuden do slehernega. Veliko je o njem napisanega v Mislih. Bil je dolgoletni član SDM in podpiral Vestnik s svojimi oglasi. Družini naše sožalje. Ivanu pa naj bo lahka avstralska zemlja. Počivaj v miru.

SOŽALJE Joži Sušelj ob izgubi sestre Milke Lonza tukaj v Avstraliji, istočasno je v Sloveniji izgubil brata Stane Sušelj. Kar dva pogreba v eni družini Alma Sdraulig je izgubila kar dve sestri, eno v Avstraliji, drugo v Italiji.. Sožalje Aleku Kodila ob izgubi brata v Sloveniji, sicer Kamici Žele ob izgubi strica.

OBUIJANJE SPOMINOV

Dragi člani SDM, ali se zavedate, da bo letos oktobra poteklo 30 let od kar smo slovestno in uradno odprli naše prostore v Elthamu. Bili smo še rosno mladi in zagnani. Polni energije in ponosa. Takrat je predsedoval Stanko Prosenak, Peter Mandelj je bil tajnik. Med odborniki sedaj že pokojni so bili Jože Golenko, Božo Lončar, Andrej Fistrič, Marijan Peršič in Jože Urbančič. Spominjam se kako smo bili vsi navdušeni, zbrani v tako velikem številu. Leto ko je bila Anita Žele, sedaj por. Fistrič, lepotica slovenske skupnosti, še danes aktivna članica SDM. Leto ko smo v šolskih klopih slovenskega jezika v Elthamu imeli vpisanih 42 učencev.

Marijan Peršič je v takratnem Vestniku zapisal takole

Nedelja 15. oktobra je v zgodovini SDM zabeležena z velikimi številkami. Naše društvo je v pičlih petih letih zgradilo in dovršilo 24. letne sanje v resničnost. 'Krstili smo svoj dom'.

Letos mineva 25 let od kar se je ustanovil pevski zbor SDM pod vodstvom Brankota Sosič. Na balinišču je bilo uspešno zgrajeno in uradno odprto pokrito balinišče, nepozabni dan balinarjev SDM in ponos Brankota Žele.

Še in še bi lahko naštevala, vendar živimo za sedanjost, spomini so pa tudi vredni obujanja.

UMRL JE NEKDANJI PREDSEDNIK SLOVENIJE

Pri 57 letih je v soboto 23. februarja umrl Janez Drnovšek. Rodil se je v Celju 17. maja 1950. Več let je bolehal in se zdravil proti raku. Od njega so se poslovili v torek 26. februarja na zagorskem pokopališču. Med žalujočimi je sestra Helena Drnovšek - Zorko, ki je več časa delovala med nami, sicer v Canberri. Ljubljanski nadškof in metropolit Alojz Uran je daroval zanj mašo v ljubljanski stolni cerkvi v navzočnosti drugih slovenskih škofov, duhovnikov in vernikov.

Podatki povzeti iz Večera

TRGATEV STARE TRTE V AVSTRALIJI

Ta bo letos 6. aprila. Prva te vrste v Avstraliji. Še en zgodovinski dogodek v slovenski skupnosti. Priprave programa za ta dan so že v poteku. Potomka stare trte iz Maribora raste v Yarra Valley, v McWilliams Vineyards.



Sod že čaka - če bo le kaj priteklo vanj?



Palma Ašenberger in ga. Gec pri pecivu na festivalu



Ansambel Snežnik –Ivan Kompan, Jože Jenko, Danilo Čekada in Miroslav Paškvan



Draga Gelt - sanja o Himalayas, če bo le čas!



Kamica Žele s hčerko Natašo, praznujem mladostnih 60 let



Maks Pišotek in Stan Penca –mladeniča po srcu



Pokaži kaj znaš na Festivalu



Stojan Žele in Stanko Prosenak - slavljenca



Članice SDM na festivalu –Marija Dolenc, Marija Spilar, Veronika Cvetko in Milka Kristan



ZačaranaAnčka- Igralska skupina iz Kew Lidia Bratina, Ana Marija Cek, Ljubica Postružin, Tilka Lenko, Anica Markič, Ana Tegelj, Ana Zec, Francka Anžin, Lojze Jerič in Draga Gelt



Stanko in Mima Česnik – ja, lepa je Nova Zelandija

**SREČNO POTOVANJE VSEM KI SE
ODPRAVLJATE NA POTOVANJE V
NASLEDNJIH NEKAJ TEDNIH. LEPO
POTOVANJE IN SREČNO VRNITEV.**

Anica Markič



Franc in Rezka Fekonja v Novi Zelansiji - vsa srečna



Bove še šle na potep, lepo je - Ema Janič in Vida Kravos

ZA NAMI JE DEVET NADVSE USPEŠNIH POTOVANJ

Na kratko o potovanjih katera smo do sedaj izvedli v imenu lovske in ribiške družine SDM. Začelo se je z petdnevnim potovanjem v južno avstralijo, nakar je sledila daljša pot v centralno avstralijo, Darwin, severni Queensland, Slovenijo in srednjo Evropo ter Rusijo in baltske dežele. Potovanja v Novo Zelandijo so se pokazala za najbolj iskana. Na željo velikega števila zainteresiranih smo potovanje v deželo mavrov ponovili kar trikrat. Odmev na vsa potovanja je bil do sedaj nadvse pozitiven. Družabnosti, ki je prisotna na skupnih potovanjih enako mislečih ljudi/rojakov je nekaj posebnega. Skupinska potovanja ljudi iste kulture in jezika imajo prednost v tem, da se posameznik že kar ob prvem srečanju počuti domače z drugimi potniki s katerimi lahko deli svojo pesem ali pove kakšno šalo za smeh in dobro voljo.

Poleg vsega si človek, ki potuje še bistri um z spoznavanjem novih krajev in z novimi doživetji. Med udeleženci se ustvarjajo nova spoznanstva in prijateljstva. Vsi se že prav dobro zavedamo kako važno je, da pri naših letih ohranjamo bistro pamet in razum za boljšo kvaliteto življenja, kar si pa zagotovimo le tako, da ostanemo čim bolj aktivni.

Kaj me je pravzaprav pripravilo k pisanju tega članka?

Pred nedavnim mi je prišlo na ušesa, da nekatere od naših članov skrbi kam gre dobiček od naših potovanj. Do sedaj smo na vsakem potovanju povedali potnikom, da dobiček od potovanja gre v blagajno slovenskega društva Melbourne. Tako tudi drži. Upam si trditi, da vsako potovanje do danes je predstavljalo za udeležence izvenredno dobro vrednost za potrošen denar. Vedno poizkušam sestaviti program tako, da vsebuje čim več za najnižjo ceno tudi za najbolj zahtevnega potnika. V odgovor tistim, ki jih skrbi kam gre dobiček od potovanj želim povedati, da do danes smo zaslužili in vplačali v društveno blagajno visoko vsoto **\$23,569.00.**

Zraven splošnega zadovoljstva vseh Melbournčanov, ki so z nami do sedaj že potovali smo si pridobili ugled tudi med slovenskimi rojaki po Viktoriji, Adelaidi, Sydneyu in Brisbanu. Zaupanje izražajo tako, da se brezpogojno prijavljajo za naša potovanja in jih priporočajo tudi svojim prijateljem in znancem. Končno pa ne smemo pozabiti, da je zraven finančne koristi z vsakim potovanjem naše društvo pridobilo na svojem dobrem imenu in ugledu.

Lep pozdrav, *Stanko Prosenak* organizator potovanj.



Slovenska skupina v Varšavi na Poljskem



Na ogledu Bleda

LOVSKA IN RIBIŠKA DRUŽINA *

HUNTERS AND ANGLERS CLUB

Slovenskega društva Melbourne

Slovenian Association Melbourne



**Lovska in ribiška družina
vas vabi na**

LOVSKO VESELICO

V NEDELJO POPOLDNE, 13. APRILA 2008

**na društvenem zemljišču, 82
Ingrams Rd. Research /Eltham**

**veselica se bo začela s prvovstrnim
domačim kosilom, ob**

12 uri opoldne

*Za dobro voljo in ples bo poskrbel vsem
dobro poznani ansambel*

“TEMPO SIX” od 2.00
popoldne

Kot po navadi bomo obiskovalcem ponudili lovsko specialiteto, jelenov golaž in žgance z ocvirki. Med drugimi dobrotami bo domača štajerska kislja juha, domače pečenice, na različno pečen prašiček, telečji zrezek, kranjske kolobase, najboljši domači krofi, orehova potica, jabolčni štrudelj, prekmurska in prleška gibanica in druga peciva.

Posebej vabimo mlade družine, otroke bomo pogostili z sladoledom.

Obljubljam vam, bogat srečolov.

Ves dobiček od zabave in srečolova gre za vzdrževanje društvenih prostorov

Pridite, pripeljite svoje prijateljev, poveselili se bomo v prijetni družbi. Posebej pa vabimo vse tiste rojake, ki so z nami potovali na kateremkoli od naših nešteti potovanj, to bo priložnost ponovnega srečanja in obujanja lepih spominov

Vstopnina: Za ples popoldne - prostovoljni prispevki.

Rezervacije niso potrebne

Vabi odbor lovske in ribiške družine

Pridite, ne bomo vas razočarali